

Sierakowice, dnia 26 lutego 2024 roku

SUE.271.4.2024

Wszyscy wykonawcy

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: **SUE.271.4.2024**. Nazwa zadania: **Budowa i przebudowa dróg gminnych w miejscowościach Bór, Łączki oraz Sierakowice Gminie Sierakowice.**

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U.2023 poz. 1605 z późn. zm.), w związku ze skierowaniem do zamawiającego zapytań dotyczących treści specyfikacji warunków zamówienia, przedstawiamy następujące odpowiedzi:

Pytania:

1. cz. I - zad. 1- budowa drogi gminnej o łącznej długości ok. 724 m:
Według rysunków D2.1 oraz D2.2 należy wbudować 100 mb barier N2W2. W związku z tym, że nie jest to zawarte w przedmiarze prosimy o potwierdzenie, iż bariery należy wbudować w ramach realizacji zadania.
2. Dot. SWZ ROZDZIAŁ XI pkt. 4 na str. 16- proszę o potwierdzenie, że w przypadku składania oferty na dwie części, Wykonawca w celu spełnienia warunków udziału dla obu części może skierować jednego kierownika budowy, jednego kierownika robót branży sanitarnej, jednego kierownika robót branży elektrycznej oraz jednego kierownika robót branży telekomunikacyjnej.
3. Dotyczy ZAD. I część 1:
Jaką podbudowę przyjąć na zabrukach kamiennych, ponieważ zgodnie z opisem do projektu przyjęto 20 cm z betonu cementowego C16/20 a zgodnie z przekrojem - 22 cm z kruszywa łamanego ?
4. Dotyczy ZAD. I część 1:
Jaką mieszankę mineralno-asfaltową przyjąć na warstwę ścieralną ponieważ, zgodnie z planem syt. przyjęto beton asfaltowy a zgodnie z przekrojem - warstwę SMA ?
5. Dotyczy ZAD. II część 2:
Z jakiego materiału należy wykonać górną warstwę na zjazdach, ponieważ w opisie i przekroju projektu przyjęto kostkę betonową a na planie syt. - nawierzchnię bitumiczną?
6. Przedmiar nie obejmuje wykonania barier energochłonnych - proszę o uzupełnienie. Czy wykonanie barier jest objęte przedmiotem zamówienia (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo) ?

7. Przedmiar nie uwzględnia umocnienia skarp płytami meba. Proszę o podanie ilości skarp do umocnienia (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo).
8. Proszę o udostępnienie sprawozdania z badań geologicznych (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo).
9. Proszę o udostępnienie uzgodnień z gestorami sieci (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo).
10. Zgodnie z opisem zużyte włązy istniejącej KS należy wymienić na nowe. Proszę o podanie ilości włązów do wymiany (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo).
11. Proszę o informację czy w ramach regulacji studni KS należy wymienić pokrywy / pierścienie odciążające. Jeśli tak, proszę o podanie ilości (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo).
12. Zgodnie z projektem wjazdu należy obramować obrzeżem betonowym. Takie rozwiązanie będzie powodowało, że będą one pękać, proszę o informację czy zjazdy nie powinny być obramowane opornikiem betonowym (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo) ?
13. Przedmiar nie uwzględnia odtworzenia ścieżki po wykonaniu muru oporowego w ilości ok. 90 m². Proszę o informację czy zakres ten należy wykonać w ramach postępowania (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo).
14. Czy grunt do zasypania sieci KD należy całkowicie wymienić (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo) ?
15. Prosimy o udostępnienie obliczeń dla muru oporowego (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo).
16. Proszę o udostępnienie rys. rozwinięcia muru oporowego. Z dokumentacji wykonawca nie jest w stanie sprawdzić wysokości murów oporowych (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo).
17. Proszę o potwierdzenie, że wysokości muru oporowego w przedmiarze są prawidłowe (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo).
18. Zgodnie z: przekrojami, opisem, przedmiarem oraz D-04.04.03 pkt. 1.3 jako podbudowy należy wykonać kruszywo C50/30, prosimy zetem o załączenie prawidłowych tabeli dla kruszywa C50/30, ST zawiera wymagania dla KRUSZYWA c90/3 - tablica 1 (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo).
19. Proszę o udostępnienie sprawozdania z badań geologicznych (dot. ul Zacisznej).
20. Czy należy wymienić włązy na istniejących studniach? Jeśli tak, proszę o podanie ilości włązów do wymiany (dot. ul Zacisznej).
21. Proszę o informację czy w ramach regulacji studni KS należy wymienić pokrywy / pierścienie odciążające. Jeśli tak, proszę o podanie ilości (dot. ul Zacisznej).

22. Zgodnie z projektem wjazdu należy obramować obrzeżem betonowym. Takie rozwiązanie będzie powodowało, że będą one pękać, proszę o informację czy zjadły nie powinny być obramowane opornikiem betonowym ? (dot. ul Zacisznej).
23. Czy grunt do zasypania sieci KD należy całkowicie wymienić ? (dot. ul Zacisznej).
24. Zgodnie z: przekrojami, opisem, przedmiarem oraz D-04.04.03 pkt. 1.3 jako podbudowy należy wykonać kruszywo C50/30, prosimy zatem o załączenie prawidłowych tabeli dla kruszywa C50/30, ST zawiera wymagania dla KRUSZYWA c90/3 - tablica 1 (dot. ul Zacisznej).
25. Prosimy o dołączenie zdjęć podglądowych ogrodzeń do odtworzenia (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo oraz budowy drogi gminnej /ul. Zaciszna/ w miejscowości Sierakowice).
26. Proszę o informację czy odtworzenia ogrodzeń należy wykonać z nowego materiału (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo oraz budowy drogi gminnej /ul. Zaciszna/ w miejscowości Sierakowice) ?
27. Proszę o podanie kategorii ruchu dla każdej z inwestycji (dot. Budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo oraz budowy drogi gminnej relacji Łączki - Bór).
28. Szanowni Państwo, w związku z dużą ilością materiału do przeanalizowania oraz załączonym przez Państwa dodatkowym zakresem do wyceny, zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do 08.03.2024 r. Wydłużony termin pozwoli na szczegółowe zapoznanie się z przedmiotem zamówienia i rzetelne przygotowanie oferty.
29. W części 1 Puzdrowo i Sierakowice dokumentacja kolizji teletechnicznej zarówno projekt wykonawczy jak i projekt techniczny są nie kompletne. Brakuje szczegółowych rysunków o których mowa w opisie PT. Proszę o załączenie wszystkich mapek i schematów.

Odpowiedzi:

1. Zamawiający potwierdza, że w ramach wspomianej części przedmiotowej inwestycji przewidziana jest budowa bariery ochronnej zgodnie z zawartym w dokumentacji projektowej rysunkiem technicznym.
2. Zamawiający potwierdza, że w celu spełnienia warunków udziału dla obu części niniejszego zamówienia Wykonawcy mogą skierować jednego kierownika budowy, jednego kierownika robót branży sanitarnej, jednego kierownika robót branży elektrycznej jak i jednego kierownika robót branży telekomunikacyjnej. Należy jednak pamiętać o konieczności spełniania, przez nich, warunków określonych w SWZ.
3. Zamawiający informuje, że na zabrukach kamiennych należy przyjąć podbudowę z betonu cementowego C16/20.
4. Zamawiający informuje, że na warstwę ściernalną należy przyjąć mieszankę mastyksowo-grysową typu SMA8.

5. Zamawiający informuje, że zjazdy (dot. przebudowy drogi gminnej w miejscowości Łączki) należy wykonać z czerwonej kostki betonowej (o gr. 8 cm).
6. Vide: odpowiedź nr 1.
7. Zamawiający informuje, że należy przyjąć 140 m² powierzchni skarp od umocnienia.
8. Zamawiający informuje, że załącznikiem do niniejszego wyjaśnienia treści SWZ jest dokumentacja badań podłoża gruntowego wraz z opinią geotechniczną oraz projektem geotechnicznym dla projektu budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice i Puzdrowo.
9. Zamawiający informuje, że do niniejszego wyjaśnienia treści SWZ załączono oczekiwane uzgodnienia z gestorami sieci.
10. Zamawiający informuje, że projekt techniczny nie przewiduje wymiany zużytych włązów istniejącej KS.
11. Zamawiający informuje, że projekt techniczny nie przewiduje wymiany pokryw/ pierścieni obciążających KS.
12. Zamawiający informuje, że obramowanie zjazdów należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową (załącznik nr 7 do SWZ).
13. Zamawiający potwierdza, że odtworzenie ścieżki stanowi element przedmiotowego zamówienia.
14. Zamawiający informuje, że wymianę gruntu należy wykonać zgodnie z przedmiarem. Całkowitej wymianie podlega grunt w strefie ochronnej kanału.
15. Zamawiający informuje, że mur oporowy należy przyjąć jako prefabrykowany, ściany oporowe o standardowej klasie obciążeń, zostały zaprojektowane dla poziomego ułożenia warstwy materiału sypkiego i stałych warunków obliczeniowych $q=5,00 \text{ kN/m}^2$ lub obciążenia ruchem kołowym $q=5,00 \text{ kN/m}^2$.
16. Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć dane zawarte w przedmiarze robót (poz. 45-49).
17. Zamawiający potwierdza, że dane dotyczące muru oporowego zawarte w przedmiarze są prawidłowe.
18. Zamawiający informuje, że zastosowane kruszywo C50/30 musi spełniać wymagania minimalne określone w tabeli jak poniżej (KR1 - KR2):

Tablica 3. Wymagania wobec mieszanek niezwiązanych do podbudowy

Lp.	Właściwości	Rodzaj podbudowy	
		Podbudowa zasadnicza	
		KR1- KR2	KR3- KR7
1.	Uziarnienie, badanie wg PN-EN 933-1:	Krzywe graniczne wg WT-4 2010: 0/31,5	
		rys. 12-14	
2	Zawartość nadziarna: kategoria	OC ₉₀	
3	Wymagania wobec jednorodności uziarnienia poszczególnych partii – porównanie z deklarowaną przez producenta wartością (S)	wg tab. 4 WT-4 2010	
4	Wymagania wobec jednorodności uziarnienia na sitach kontrolnych – różnice w przesiewach	wg tab. 5 WT-4 2010	
5	Zawartość ziaren przekruszonych lub łamanych, badanie wg PN-EN 933-5:	C _{50/30}	C _{50/30}
6	Maksymalna zawartość pyłów, badanie wg PN-EN 933-1:	UF ₉	
7	Odporność na rozdrabnianie, badanie wg PN-EN 1097-2	LA ₃₅	
8	Wskaźnik piaskowy SE, badanie wg PN-EN 933-8, co najmniej, %	mieszanki po 5-krotnym zagęszczeniu metodą Proctora wg PN-EN 13286-2 45	
9	Mrozoodporność, badanie wg PN-EN 1367-1	F ₄	
10	Wskaźnik CBR, badanie wg PN-EN 13286-47, co najmniej %	80	80

19. Zamawiający informuje, że załącznikiem do niniejszego wyjaśnienia treści SWZ jest dokumentacja badań podłoża gruntowego wraz z opinią geotechniczną oraz projektem geotechnicznym dla projektu budowy dróg gminnych w miejscowości Sierakowice (ul. Zaciszna).
20. Zamawiający informuje, że projekt techniczny nie przewiduje wymiany włązów istniejącej KS.
21. Zamawiający informuje, że projekt techniczny nie przewiduje wymiany pokryw/ pierścieni obciążających KS.
22. Zamawiający informuje, że obramowanie zjazdów należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową (załącznik nr 7 do SWZ).
23. Zamawiający informuje, że wymianę gruntu należy wykonać zgodnie z przedmiarem. Całkowitej wymianie podlega grunt w strefie ochronnej kanału.

ul. Lęborska 30
83-340 Sierakowice
NIP 589-10-18-894

24. Vide: odpowiedź nr 18.
25. Zamawiający informuje, że nie dysponuje zdjęciami poglądowymi ogrodzeń.
26. Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć nowe materiały.
27. Zamawiający informuje, że kategoria ruchu dla wymienionych zakresów przedmiotowej inwestycji to KR1-KR2.
28. Zamawiający informuje, że nie przewiduje zmiany terminu otwarcia ofert w niniejszym postępowaniu.
29. Do niniejszego wyjaśnienia treści SWZ załączono projekt budowlano-wykonawczy branży teletechnicznej (usunięcie kolizji z siecią Orange Polska S.A.) wraz z planem sytuacyjnym.

/-/ Tadeusz Kobiela /-/,
Kierownik Zamawiającego